



В МБОУ АСОШ № 2 прошёл школьный этап ежегодного Международного конкурса сочинений «Без срока давности». Участие в конкурсе – своеобразная дань уважения тем страшным годам начала 1940-х, несравненному подвигу народа и бессмертному мужеству советских солдат.

В конкурсе приняли участие 12 обучающихся школы, лучшими работами признаны сочинения Лигус Алисы (6 класс): «Кто не имеет памяти, тот не имеет будущего», Сухановой Ксении (6 класс): «Будем жить!» и Зуйковой Анны (10 класс): «2 смена 1941 года в «Артеке». Работы победителей школьного этапа будут направлены на муниципальный этап. Желаем удачи нашим участникам!